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Sesión ordinaria de 7 de mayo de 2014 Comisión Permanente Especial de Vigilancia de la Contratación 

(Se abre la sesión a las nueve horas y treinta 
minutos). 

La Presidenta: Hola, buenos días. 
Empezamos la sesión. 

El Secretario de la Comisión en funciones: 
Buenos días. 

Punto 1.- Aprobación, en su caso, del acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 2 de abril de 
2014. 

La Presidenta: ¿Votos UPyD? 

El Concejal del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don Luis Mariano 
Palacios Pérez: Sí, buenos días. A favor.  

La Presidenta: ¿Votos Izquierda Unida? 

(Pausa.-No está presente en la sesión ningún 
Concejal del Grupo Municipal de Izquierda Unida-
Los Verdes). 

¿Votos Partido Socialista? 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Alberto Mateo Otero: Buenos días. A 
favor. 

La Presidenta: ¿Votos Partido Popular? 

La Primera Teniente de Alcalde, Delegada del 
Área de Gobierno de Economía, Hacienda y 
Administración Pública, y Concejala del Grupo 
Municipal del Partido Popular, doña María 
Concepción Dancausa Treviño: Buenos días. A 
favor. 

La Presidenta: Gracias. Se da por aprobada. 

Segundo punto. 

(Se acuerda por unanimidad aprobar el acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 2 de abril de 2014, 
sin observación ni rectificación alguna). 

Punto 2.- Solicitud de información para la 
Comisión. 

La Presidenta: ¿UPyD? 

El Concejal del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia, don Luis Mariano 
Palacios Pérez: Sí, señora presidenta.  

Por parte del Grupo Municipal de Unión 
Progreso y Democracia quisiéramos pedir los 
contratos derivados del —y aquí cito— Acuerdo 
marco para las intervenciones en ejecución 
subsidiaria, actuaciones de emergencia, adopción 
de medidas de seguridad y reparaciones de 
emergencia en edificios municipales en el término 
municipal de Madrid. Este es el título del expediente 
y el número es el 711/2011/18578, repito 
711/2011/18578. Esto es un acuerdo marco del cual 
se han derivado, o sea, ha habido contratos 
derivados en ejecución de este acuerdo marco y 
nos gustaría, pues eso, solicitar al área el acuerdo y 
los contratos derivados, que en este momento 
desconocemos cuántos son, pero supongo que con 
estos datos no será difícil. Gracias. 

La Presidenta: Gracias. 

¿Partido Socialista? 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista de 
Madrid, don Alberto Mateo Otero: Sí, buenos días 
nuevamente. Gracias, señora presidenta.  

Nosotros traemos la petición de dos 
expedientes: por un lado, el expediente 
191/2007/00019, Proyecto y ejecución de obras del 
Teatro Infantil y Centro Cultural en el conjunto 
Daoíz y Velarde. Solicitamos que, además del 
proyecto y ejecución, se incluya en la información a 
remitir la certificación final de obra.  

Y, por otra parte, solicitamos también el 
expediente, que había sido solicitado ya por la 
señora presidenta, lo solicitamos formalmente en 
esta comisión, de la Escuela de Música Almudena 
Cano del distrito de Arganzuela, y el número de 
expediente es el 730/2005/00619. Nada más. 
Gracias.   

La Presidenta: Gracias. 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la 
sesión. 

 
(Finaliza la sesión a las nueve horas y treinta y tres 
minutos). 
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